

春节自驾归来

7项车辆保养科目不可少

新春假期，面对每年春运滚滚人流而不堪重负的各样交通工具，不少车主宁愿选择自驾车回老家，哪怕是千里之外；更有相当部分的车主选择自驾游来欢度春节。

经历了春节假期后，爱车在经过了一番长途跋涉后，需要进行相关的检测和保养。为此，邀请了汽车行业内的专业人士为读者提供一些长途自驾归来车辆需要检查的项目。

发动机机油若呈红褐色必须更换

发动机的保养在整车保养中至关重要，车辆正常行驶5000公里“或”使用3个月需更换一次发动机机油和机油格。如果你自驾游的距离较长或超过了车辆保养间隔的里程周期，又或者你所行驶的路况比较复杂，空气质量欠佳的环境下，最好更换发动机机油，避免发动机在高温高压、交变载荷和腐蚀的工况下导致对发动机的磨损。

车主可根据具体的车型和自己的用车需求选择合适的机油，除了发动机机油外，机油格也需要同时更换。

四轮定位 保证行车安全

复杂的路况和颠簸恶劣的行车环境容易造成车辆的车轮后倾角、内倾角和外倾角数值发生变化，而导致行车方向转向沉重、发抖、跑偏、不正、不归位或者轮胎单边磨损；驾驶时，车感漂浮、颠簸、摇摆等现象出现。

必要时，要对车辆进行四轮定位。四轮定位能有效保持直行时方向盘正直，维持直线行车以及行驶平稳，进而提高行车安全，减少轮胎磨损。



检查底盘是否有漏油或螺丝松脱现象

日常用车时，高速飞驰在路上一些小石头会飞溅起来击中底盘，有时候可能会击中一些管路造成油液泄漏，或者排气管的爆裂，对车辆的安全造成隐患；另外

一种情况则是由于车身过低，容易出现蹭底盘的现象。同时，检查零部件是否存在漏油，例如转向助力泵、变速箱、发动机底壳、油箱等。

在检查底盘的时候，最容易疏忽的是“螺丝”，复杂颠簸的路况容易造成悬挂上的螺丝松脱，应对前后悬挂、下摆臂、副车架的螺丝进行检查和上紧。

不检查轮胎的后果很有可能出现事故

再强的性能也必须构建在轮胎之上，再先进的被动安全设备也未必比得上轮胎带来的主动安全。在自驾游归来之后，要对四个车轮的轮胎都进行全面的检查和维护，同

时也要对备胎进行检查。只有保证它们的状态良好的情况下，我们的才得以安全行车。

如果轮胎的胎面有裂纹或者扎伤，侧壁有鼓包的现

象，甚至是轮胎过渡磨损，都需要更换新的轮胎。轮胎除了要检查外观是否有损伤以外，还要检查轮胎的胎压，因为即使没有任何问题的轮胎，也会存在慢泄气的情况。

刹车碟和刹车皮必须进行检查

刹车系统在高负荷使用后遇水，刹车碟容易变形，导致刹车使用异常，例如刹车时车身和方向盘抖动，则必须更换刹车碟；刹车碟和刹车皮磨损厉害或者有划痕的话就需要及时修理或更换。

刹车系统关系到性命安全，无论是长假出行还是正常使用，有一个好的刹车系统都是非常重要的。

空气滤清器太脏会直接影响发动机进气做功

在空气质量较差的粉尘环境下行车，空气滤清器脏了会直接影响到发动机进气做功的效果。因为细小的杂质容易进入发动机，加速发动机的磨损和降低使用寿命，以至车辆和发动机都有损坏。

空气滤清器轻度污损可以使用压缩空气吹净；如果污损严重或者出现损坏和开裂的现象，就必须更换新的滤芯。

灯光系统莫马虎

灯光是确保夜间或大雾雨水天气情况行车的照明作用，汽车车灯工作时间过长，也会像人的眼睛一样出现疲劳。很多车主甚至改装了氙气大灯，但按照相关的规定，氙气大灯的色温不能高于4300K。因为色温过高，灯光的穿透性反之越差，严重影响对头车的视野，甚至造成交通事故。

打开前大灯检测是否能正常切换远近光灯，后尾灯行车灯、刹车灯以及前后转向灯是否正常。检查车外灯具和灯泡是否出现烧坏故障，若出现烧坏故障需要即时更换。虽然表面裂纹并不会影响前大灯的照明性能，但是湿气会沿着裂缝渗入灯具内，这会降低灯泡的使用寿命。
(新华)

HONDA
The Power of Dreams



全新价值，尽在CIVIC

- 创新环绕式全息座舱
- 智能化多功能显示系统
- 智能化绿色节能辅助系统



三重体验

即日起到店深度试驾第九代CIVIC(思域)，感受非凡，更可尊享惊喜礼遇。

详情敬请垂询东风Honda各特约销售服务店

枣庄鑫宇汽车销售服务有限公司

公司地址：枣庄市光明西路(张范汽车站东100米)

滕州店：滕州市益康大道 鼎源汽车城G区1号

销售热线：0632-4979999 售后热线：0632-4979888

销售热线：0632-5234888 售后热线：0632-5234886